

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе Гайгольнике Денисе Валерьевиче, представившем диссертацию на тему «Изменения кислородного статуса у пациентов с некротическим панкреатитом в зависимости от тяжести панкреатогенного сепсиса», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.20 – анестезиология и реаниматология

Гайгольник Денис Валерьевич в 2001 году окончил Красноярскую государственную медицинскую академию, там же обучался в интернатуре по специальности «анестезиология и реаниматология» на базе кафедры анестезиологии и реаниматологии ИПО. С 2002 года и по настоящее время работает врачом анестезиологом-реаниматологом в отделении анестезиологии и реанимации №3.

С момента начала работы в данном учреждении, являющегося клинической базой кафедры анестезиологии и реаниматологии ИПО Красноярского государственного медицинского университета имени профессора В. Ф. Войно-Ясенецкого, занялся научно-исследовательской работой. В 2012 году аттестован на высшую квалификационную категорию по анестезиологии и реаниматологии.

С 2010 года по 2014 год обучался в заочной аспирантуре на кафедре анестезиологии и реаниматологии ИПО Красноярского государственного медицинского университета имени профессора В. Ф. Войно-Ясенецкого, где выполнял исследовательскую работу, в которой предложена методика поддержки газообмена при ОРДС позволяющая эффективно предотвратить прогрессирование расстройств биомеханики дыхания и газообмена у пациентов с некротическим панкреатитом, и сепсисом.

При выполнении диссертационной работы Гайгольник Д. В. проявил широкий научный кругозор, трудолюбие и настойчивость. Идея диссертационной работы принадлежит автору. Соискатель самостоятельно осуществлял отбор обследуемых больных, в лечении которых принимал непосредственное участие. На этапах исследования самостоятельно проведены регистрация, расчет и статистическая обработка показателей, газообмена и кислородного статуса, оценки тяжести у пациентов, находящихся в жизнеугрожающем состоянии. Проведен сравнительный анализ параметров вентиляции, механических свойств легких, газообмена, показателей газообмена у пациентов с некротическим панкреатитом в зависимости от тяжести септического процесса и исхода заболевания. Определены факторы риска летального исхода, относящиеся к

кислородному статусу организма, при сепсисе и септическом шоке у больных с некротическим панкреатитом.

Пытливый ум, стремление к совершенствованию, профессиональная эрудиция значительно помогли в данном научном исследовании, материалы которого докладывались на краевых, межрегиональных конференциях и всероссийских конгрессах. Они включены в учебные циклы кафедры, в достаточной мере представлены в научной печати - 11 публикаций и 1 методические рекомендации, из них 3 публикации в рецензируемых журналах ВАК. Наиболее важные результаты работы полно отражены в выводах и практических рекомендациях диссертации.

Владеет необходимым набором практических манипуляций, в том числе методикой катетеризации центральных и периферических артерий и вен, пункцией и дренированием плевральной полости, дефибрилляцией и др. Владеет современными методами общей и регионарной анестезии при проведении различных операций.

Гайгольник Денис Валерьевич является ответственным, надежным товарищем и пользуется в коллективе сотрудников, заслуженным уважением и авторитетом.

Научный руководитель: доктор медицинских наук, доцент кафедры анестезиологии и реаниматологии ИПО Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Красноярский государственный медицинский университет им. профессора В. Ф. Войно-Ясенецкого» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Грицан Галина Викторовна

